# 联化科技股份有限公司

# 关于筹划全资子公司业务调整并实施员工持股事项的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

联化科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年 12月 29日召开第七 届董事会第十一次会议,审议通过了《关于筹划全资子公司业务调整并实施员工 持股事项的议案》,同意公司筹划将全资子公司联化科技(台州)有限公司(以 下简称"台州联化")作为公司医药板块的主要经营主体,整合公司医药板块业 务,并实施员工持股。现将相关情况公告如下:

## 一、本次筹划事项概述

## (一) 联化科技(台州) 有限公司基本情况

公司名称: 联化科技(台州)有限公司

统一社会信用代码: 91331082554006922U

法定代表人: 邹本立

注册资本: 80.168 万人民币

注册地址: 临海头门港新区东海第八大道3号

经营范围:原料药制造(凭有效许可证经营,范围详见《药品生产许可证》), 精细化工产品中间体制造(危化品生产凭有效许可证经营,内容详见《安全生产 许可证》): 货物进出口、技术进出口。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准 后方可开展经营活动)

股权结构: 台州联化为公司 100% 控股的全资子公司。

#### (二) 本次筹划事项主要内容

#### 1、明确台州联化的业务定位,逐步整合公司医药板块业务

公司主营工业业务分为农药、医药和功能化学品三大板块。农药板块主要从 事农药原料药及中间体的生产、销售以及为国际农药企业提供定制生产、研发及 技术服务: 医药板块主要从事原料药、中间体的生产、销售以及为国际制药企业 提供定制生产、研发及技术服务;功能化学品板块主要从事精细化学品、功能化学品的生产、销售以及定制生产、研发及技术服务。

为高效整合公司的资源,提升公司的整体管理运营能力,结合公司医药板块 发展规划,从长远发展考虑,拟进一步明确台州联化的业务定位,将台州联化作 为公司医药板块的主要经营主体,整合公司医药板块业务。

## 2、对台州联化实施员工持股

为推动公司医药业务的快速发展,充分调动经营管理层及核心员工的积极性,稳定和吸引人才,达到企业与员工的双赢,公司拟采用增资、股份转让等方式在台州联化实施员工持股。相关员工持股的具体方案将在对象选择、股权份额划分等方面充分调研论证后提交公司有权机构进行审议。

本次员工持股实施后,公司持有台州联化的股权比例将由 100%相应减少,但公司仍对台州联化保有控股权,台州联化仍在合并报表范围内。

### 二、审议程序

公司于 2020 年 12 月 29 日召开第七届董事会第十一次会议,审议通过了《关于筹划全资子公司业务调整并实施员工持股事项的议案》,并授权公司管理层和台州联化管理层筹划该事项。根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定,本次事项现阶段不涉及关联交易,在公司董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。

#### 三、本次筹划事项存在的不确定性及对公司的影响

- 1、本次拟以台州联化作为公司医药板块的主要经营主体,整合公司医药板块业务,并对台州联化实施员工持股事项尚处于筹划阶段,公司及台州联化将对该事项的内容及可行性进行充分讨论和论证,且该计划具体方案的推出和实施尚需公司有权机构批准,因此存在不确定性,公司将对后续进展情况履行相应程序和信息披露义务。
- 2、本次以台州联化为主体梳理整合公司医药业务,并实施员工持股,有利于公司医药板块的长期发展。本次员工持股实施后,公司持有的台州联化股权比例将从100%相应降低,预计短期内将对公司当期利润造成一定影响。

敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。 特此公告。



# 联化科技股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月三十日

